

美国国家公墓里究竟躺着谁

在美国有100多个国家公墓，阿灵顿国家公墓是最著名的，长眠在那里被视为安息者的光荣。但是现在，接二连三的丑闻让这片号称美国“圣地”的国家公墓上方蒙上了一层阴霾。

去年6月，美国陆军就承认，阿灵顿国家公墓内墓碑标注与实际安葬者不符、墓碑缺失以及实际位置与官方地图不符等错误，高达6600处。除此之外，墓地管理人员不清楚的事实还包括，墓地是否还接受预订？之前预订的墓地是否可以继续保留？预订墓地的人是否还健在？总之，这块“美国军方第一墓地”的官员们自己也算不清这笔糊涂账了。

自己的墓穴早埋了别人

阿灵顿国家公墓5号墓区与美国前总统肯尼迪的墓地毗邻，区内葬有8位美国最高法院大法官、数百名美军高级将领和众多参议员。

然而，就在这片墓区内，官方地图中有60多处标注与实际情形不符。从安葬着美国第27任总统塔夫脱的第30号墓区一直向东，便可到达第27号墓区，那里安葬着数千名美国内战期间阵亡的黑人战士和被解放的奴隶——在地图上原本应该有三排墓地的地方，现在则成了一条走道和水渠。

一位在阿灵顿国家公墓工作了28年的员工被问及此事时，摇着头说：“我不想发表评论，这是‘政治’问题。”

有美国媒体报道，国会在2007年就收到一份报告称，阿灵顿公墓存在“系统性错葬问题”。很多墓碑在地图上未予标注，至少有4个骨灰瓮被挖出后，与公墓中的其他垃圾放在一起。

实际上，这一问题在10年前

就开始出现。2001年，约翰·布里顿一家去阿灵顿国家公墓时猛然发现，原先预订给他们家的5处墓穴里竟然已经埋进了别人。

几番交涉后，公墓方面承认这是他们的错误，并为布里顿家安排了附近其他几处墓穴。但这个区域的地图显示，公墓方面新预订给他们家的墓穴里有3处是别人已经预订的，还有1处标注着“受阻塞”——按官方解释，“受阻塞”的墓穴在一段时间内可能会面临检查，但使用起来没有问题。

布里顿家不想占有别人已经预订的墓穴，而已经将亲人安葬在他们家墓地的人也不会将亡者迁走。至于公墓方面，没有经过家人的同意，是不能随意挖掘墓穴的。

要给“重要人物”预留墓穴

一位军方官员透露，虽然自1962年起，公墓方面正式停止对外预订墓穴，但想葬在阿灵顿国家公墓的人们总有他们自己的办法。

从雷蒙德·科斯坦佐任公墓管理官（1972至1990年），到他的

继任者梅茨勒去年因为错葬、预订管理混乱丑闻被革职为止，人们只要“耍些小手段”，就能葬在公墓里，并且还能挑选自己中意的位置。

在《华盛顿邮报》获取的一份备忘录中显示，其实军方在20年前就调查过这件事，他们手中还有一份名单，其中包括自1990年起大部分“违反军方规定情况下预订墓穴的高级官员”。科斯坦佐曾对调查员坦言：“我认为，只要不是严重违法，又是力所能及的事，我都会尽力安排。”

阿灵顿公墓的知情人士说，公墓管理官都有给“重要人物”预留墓穴的压力。

拉普和梅茨勒相交30年，“我知道他的压力很大。”拉普说，“我和杰克（指梅茨勒）在一起的时候，他曾和我说过，他接到很多参议员及高级官员的电话，他们都关心自己是否能在公墓里有个安息之地。”

为了缓解这种压力，公墓负责人需要将最吃香的墓地“牢牢掌控在自己手里”。拉普举例，“如果最高法院的一位大法官去世，而公墓负责人却无法将他安葬在和其他法官一样的地方，这无疑是他的失职。大多数公墓负责人知道什么人该安葬在公墓的那个位置，事情就是这样的。”

墓地内也不“平等”

现任国家公墓项目的主要负责人康登表示，公墓不会兑现1962年以后的所有预订。“我们

不接受预订，任何宣称自己在1962年以后有预订的人，我们都不会予以考虑。老兵去世的时候，才是我们决定将他们埋葬在哪里的时候。”

但事实上，公墓管理人员不清楚的事实还包括，究竟哪些预订还是有效的？预订墓穴的人是否都健在？他们是否还想安葬在阿灵顿？甚至连公墓地图上有多少个墓穴标注着“已预订”，他们都还没有数清楚。不过这个数字一定颇为可观，《华盛顿邮报》记者在阿灵顿纪念剧场附近，一个拥有1361个墓穴的区域随意数了数，就有超过300个标示着“已预订”的墓穴。

另外，此前随着公墓受欢迎程度提高，公墓领导层曾决定，开始不分地位高低安排下葬地点。但是，公墓的70个区域并不是“生而平等”的：有的在山顶上，可以俯瞰华盛顿的整片风光，有的却是在游客罕至的偏僻角落里。

如著名的“无名战士之墓”附近的7A区，安葬的都是将军和荣誉勋章获得者。公墓前管理官科斯坦佐和梅茨勒的父亲（阿灵顿国家公墓1951年至1972年的管理官）也葬在这里。

公墓的一名官员表示，如果梅茨勒想要安葬在阿灵顿，那他也应该和普通人一样：不能预订，但可以请求与父亲安葬在同一区域内，如果该区域还有空墓穴的话。

7A区没有多少空墓穴了，但他父亲墓地前的位置还空着。

慈煦/文 摘自《看天下》

先睹为快



推荐指数
★★★

《我心怀念清华》

她是一部一家三兄弟先后考上清华大学的实录，是一本看了之后能有效提高学习成绩的教材。全书由《童年回忆》《求学》《健康工作五十年》《求学》三篇组成，《求学》是其中最精彩的部分。在这一篇里，作者陈家骥回顾了从小学、初中、高中到大学的求学历程及学习方法，字里行间洋溢着对校园的眷恋和对老师的思念。

她还是“行胜于言”“自强不息”“厚德载物”的清华精神的诠释，是不断进取、化解难题、回报社会的爱国情怀的体现。中国科学院院士、清华大学教授王补宣，清华大学教授曹柏林看过书稿后，欣然为自己学生的佳作题写序言。

正因为如此，作者把她作为一份礼物献给母校清华的百年华诞。

新阅读推荐

好享家

暖 / 风 / 空 / 水 / 饮 / 食 / 卫 生

冬季采暖

阿里斯顿锅炉采暖系统

采用先进的燃烧技术或散热片采暖系统，无空调风道连接，均匀供暖更为节能高效，散热方式符合人体舒适需求。

地下室除湿

霍尼韦尔中央除湿系统

从潮湿的中心区域抽湿空气，再把处理后的空气送进各个独立房间，如办公室、书房、工具房及卧室。现有的供暖系统的风管系统可以用来送风到每个房间。

厨房清洁卫生

爱适易食物垃圾粉碎机

将食物残渣、菜叶、骨骼等固体后流入下水道，减少了蚊虫、细菌等害虫的滋生地，彻底解决厨余垃圾问题，且用电少，使用寿命长。

智能家居

施耐德/KOTI 全宅家居智能集成系统

智能灯光、电动窗帘、安防监控、背景音乐、家电控制、远程控制，一键轻松操控，下班回家的路上，轻轻一按手机，家中的中央空调和中央新风系统自动开启，当您回到家，静谧的空气，舒适的温度，为您扫除工作疲惫和灰尘仆仆。

坐在沙发上，舒缓的音乐旋律让您进入深沉的睡眠，给您带来心灵上的愉悦和享受。这样惬意，智能家居就可以给您。

全屋净水+软水

派斯净水+饮水系统+麦适易瞬间热饮机

净水后，水龙头出水可直接饮用，无需加热便可以满足家中饮用，而对于身体健康的高品质健康呵护，热水器、高档洁具等，亦可用水设备需求。

软水保护，健康饮水。

让您的别墅

知冷暖会节能 有健康更智能

夏季制冷

三菱电机变频中央空调系统

中央空调通过循环风将室内热量带走，不会面朝出风口单一方向出风造成受热不均的问题，满足整个家庭的空间需求，提供比分体空调更舒适的制冷，采暖模式。

只需一台外机，丝毫不影响别墅外观。

新鲜空气

在密闭的空调环境中抑制微生物生长，提升的新鲜空气，比传统空气系统提供更好的空气质量，同时排出室内污浊空气，减少PM2.5，提供过往的清新空气。

24小时生活热水

捷森太阳光能与阿里斯顿锅炉采暖系统联动

新能源提供采暖生活用热水，主要以太阳能为主，锅炉为辅助，联动提供太阳能24小时生活热水，即开即热，夏天节能约50%，冬天节能。

地源热泵系统

克莱门特地源热泵系统（制冷/供暖/热水三位一体）

地源热泵系统可以同时解决制冷、供暖和生活热水等问题，全年实现室内温度恒定在15-20℃。

四季如春，其原理为夏季将热量送到土壤或自然水中以达到降温效果，冬季从土壤或自然水汲取热量到室内，采暖同时加热生活用水。与电能相比可以减少70%以上，比燃气锅炉的效率提高了75%。

04 WWW.HESJOY.COM 好享家

旗舰店地址：南京市中山东路311-2号 五星控股大厦 电话：025-83679931 全国服务热线：4008-280-280

山西路店地址：南京市山西路军人俱乐部内 电话：025-83325910

实体店免费样板房预定报名订座：85881977

西祠胡同互动讨论版：http://www.1065559.xls.net

网络互动：www.01366.com

时代快报 广告投放热线：86616909 13770519888